N
__o.._

e

oK

.

~

K2 T

O_I Z_._ o
T RO T
=

o H_. &

%%Qﬂiﬂ%éq%
O o o TOTOTOR Mo

—~ 7u A RE 30 R mr 4o ow_ 141 o
= ~—
— o? __i x,_ O Bl 1_._. ma % %
gugogﬁﬂmﬁwa_ Aoiﬁéﬁﬂmmﬂ
mﬂﬁuﬂuﬂuﬂu:._ AN 104

Nk SR RUE ﬁ d_. T oT. iy =
T TE=BO G PR KO _% [Ho ¢ foT L
NO 7u NN 7uu.u <o o P

X X

] 12
U]

k)
=

T T

ol ¥ ¥ %_1:2024‘5 08

-

1=l
=
1=l
=

2015

5 o]
o B

1. Aol

R

2. 948

(] ASEA

?l



MESEAzH A 3

MESEA FAFEA A5 R A 3 28 dFAZZzES

{9

AE5EA FAFEA o5 2 Ao #3 28 dFE OS5 2o /A

o

2 dhaL, 804 o] ¥

rio

AbxA2% T “4d 157t o= s “9d 157

207 o ® sitp’w s

o] &= 2025\ 1€ 1Y FE A3



A - FREGHE

& ! AN A <
ASZ(FAEAFE) O (B ) | AS(FAHAFT) O (3
Z)
@ 3 AFYL ¢ 1579gde | @ ————————- 2 157w
2 3} &tar, 804 o] € 209t o
=2 3

@~ =T/

@ ~ @ (437 Z+=)




A SHA| FAFEA ol¢ 8l Al A3 =] DFANF =}t
H] & F Al A

I.\]&FA 89

1. 024 24l
o AE5HA FAAFTA ol U Aol B3 o] QFAE ==L

=3 A ot ek e
A2 Gl A o 8041 ol el 27K 5Dl mkE JvApgAngl ubay

2. v&5FA19 AA

b g
o 804 ol WAHAFT F7h AT (¢ A52A2)

SAEE
o (vl 4 A) 804 o4 FAKTA o 18,7508 g AA(N FAE HA)
o (47N U 504 FAVH FA FAGL AA (T AF)

o (A7) 202595 ulgo] Aetel v £2%9E A4l
# FA717H2025~20299) o]Foll= Al vbAY
o BAGLE v

oh A% : AQYZRE 54(20254 ~20294)

e W
o ALA BAA AFAL BE 5

3. vl gFA19] Azt
o FH]& = 56,250,000HY (A4 11,250.000%<)

(ghg] @ A<D
T 4% [A9% | A9 | oAdE | 4A9E | oAdE | A
0 i AR , .
gz | BT 11,250,000/ 11.250.000]11.250,000/11.250.000/ 11,250,000, 54.750.000
ZA(a)
7 ZA(b) : = - - - :
0% ol&a-b)___|11.250,000 11,250,000/ 11.250.000/ 11,250,000/ 11,250.000] _54.750.000

F i AZA SAA AR 4

1) 24 69 AT A9 36,053 07 A5 S=(HY 5) ngjsle] 250 elx WA Al giadelE 37,0008 0.5 7FA S
80Al o]He- 18,750 08 AA(MEA B2 AFA i g8)
254 el akl(el i 7785 o R 241 oAk 675219 ti¥] 103.59€ 7t &8 <A
> TRk, 3 A4 = 18,7600 A 712 Eo7Ke 503U dE FAE 070l 11269908 AT

2) ¥ 158K — € 209H1(E AR Al5zRAN 286l we) A3 A




e

4. ggel= 94 : s

5. 4R

AARATA ARG
¥ 9% on 24

FAAARE A F A
FALAR EAZ
& 02-2180-7954

e-mail : smclt22@seoul.go.kr

0. u&FA9 AR

1. &84

o 804 o] % FARFTA FAdrD 71 250 & (¢t A5=AI28)

2. AlF-FANA
7b. F1l€ = 56,250,000 (AFF 11,250,000% %)

- ABWA = Y (oMol AR EA AR i 37 e 8 )i
| i=1

i = HEFA Ax(202541~202949)

v, " g = 11,250,000H0
ZAHFA x FRAGAFE =71 AF0]E < 12709
18,7509 x 5049 x 1204

Il




